
公表日：　2025年05月28日

事業所名：保育所等訪問支援　るーぺ 対象数  5施設　回答者数  2施設　回収 40%

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取り

入れやすいものですか。
2 担任が見きれていない児童の姿を教えていただき、次の支援に活かすことができている。

2 訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足していますか。 2 助言をいただくことで、支援の幅が広がっていると思う。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれていま

すか。
2 常時、児童の支援について話し合うことができている。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消ま

たは軽減されましたか。
2

・支援に来ていただくことで、児童の学習の場を広げることができている。

・第３者的な視点で学校や保護者に助言・説明をしてくださるので、参考になりました。

5 事業所からの支援に満足していますか。 2 学校現場で人手が足りない中、様々な場面で児童と教師をサポートしていただけて助かっている。

その他、お気付きの点をご記入ください。

・子どものために訪問支援事業、保護者、学校が連携をして支援することができていると思っています。

訪問先施設向け　保育所等訪問支援評価表

ご意見をふまえた対応

大変貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。引き続き、訪問先また保護者のお困りごとや事情に適切に対応し、児童の成長に寄与できるよう努めてまいります。

但し反省点として、訪問先の異動期間を考慮できておらず自己評価表の配布期間には担当者が不在となってしまった箇所が多くありました。次年度（2025年度）は異動前に評価表の記入をお願いで

きるよう準備するようにいたします。

また今後の課題として、保育所等訪問支援を提供している施設が市内には２ヶ所のみという受け皿の少なさを実感しております。本来は利用者としてるーぺの放課後等デイサービスを利用している児

童を想定していましたが、半数以上が訪問支援のみの利用という現状があります。そのため訪問先に伺ってから即座に児童の特性を把握し対応することが求められることもあり、スピード感ある対応

スキルの研鑽や、また訪問先や保護者に対して助言やサポートとなるようアセスメントの力も幅広く、そして深く身につけていく必要があると考えております。


